

来源：新华网 发布时间：2008-10-3 17:11:8

小字号

中字号

大字号

考古发现古希腊士兵用“进口”武器

希腊考古人员发现，一名3000多年前死亡的迈锡尼战士生前曾使用从意大利半岛“进口”的一把缠金线铜剑。

希腊地方考古部门官员玛丽亚·加特西10月2日说：“这是一次非常罕见的发现，尤其是因为缠绕在剑柄上的金线。据我所知，这种剑在希腊以前从未发现过。”

她说，在奥地利进行的检测表明，这把长94厘米、公元前12世纪的铜剑来自意大利半岛。

考古人员2007年发现这处位于希腊首都雅典以西大约300公里的遗迹，从中还出土了另一把镶有骨头柄的铜剑、一把铜铁合铸的匕首和护甲等。

加特西说：“我们初步判断这是一名战士的墓地。”这些发现证实迈锡尼人曾与地中海其他地区的人有贸易往来。

[更多阅读](#)

[古希腊人千年前制造计算机预测日月食](#)

发E-mail给: 

[打印](#) | [评论](#) | [论坛](#) | [博客](#)

读后感言:

发表评论

相关新闻

- 埃及考古发现拉美西斯二世巨石头像
- 高星沈辰主编《石器微痕分析的考古学实验研究》出版
- 内蒙古出土我国最早青铜剑 铸造于公元前15世纪
- 考古发现英国“巨石阵”原本有栅栏
- 墨西哥发现古玛雅地下迷宫 藏多个石制金字塔
- 远古墓地展现绿色撒哈拉画卷
- 国际考古学家小组揭秘史上“绿色撒哈拉”
- 以色列发掘出一处古罗马时代神殿遗迹

一周新闻排行

- 川大教授被指学术造假 名誉权案重审追加五被告
- 中国博士后科学基金会初步确定首批获特别资助人员
- 科学家揭秘：美登月宇航员太空服为何肮脏不堪
- 2008中国最具影响力MBA排行榜公布 北大光...
- 神七航天员成功完成我国首次出舱活动
- 国务院学位办新增部分专业学位研究生培养单位
- 西工大副校长魏炳波专访：向加州理工看齐
- 教育部开始评选“08年度中国高校十大科技进展”